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Bože, ty shromažďuješ svou církev ze všech národů a posvěcuješ ji svým  

svatým Duchem; sesílej hojnost jeho darů celému světu  

a společenství věřících provázej působením své milosti  

jako na počátku, když se začalo šířit tvé evangelium. 
 

Žl 104 Sešli svého ducha, Hospodine, a obnovíš tvář země! 
 

Ó, blažení, kdo v tebe věří! Teď, nedbaje už stěn a dveří, budeš k nim vcházet, host a 

Pán a v rozžhavená srdce jejich se vlévati ne po krůpějích, ale jak déšť, jak oceán.  

(Václav Renč, Popelka Nazaretská) 

Dnes: sbírka na církevní školství 

*žehnání soch v Podomí – viz níže 

Dnes končí doba velikonoční a následně budou používány ve 

všední dny texty od 10. týdne v mezidobí – 1. cyklus lekcionáře 
 

V týdnu:  

PO: Panna Marie, Matka církve  

Dle sv. Augustina je jí díky své lásce, skrze niž se podílela na znovuzrození věřících v církvi  

ST: sv. Barnabáš, apoštol  

ČT: Svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze  

Kristova výkupná oběť je jedinečná, přinesená jednou provždy a zpřítomňována v oběti 

mše sv. Jen Kristus je pravý kněz, zatímco ostatní kněží jsou jeho služebníky. (KCK 1545).  

*mše sv. v Drahanech bude z organizačních důvodů  již v 15:00  

*návazné společenství modlitby na faře tedy až 19.6.  

PÁ: sv. Antonín z Padovy, kněz a učitel církve   Jeho citát: „Svatí jsou 

jako hvězdy, které Kristus ve své prozřetelnosti skrývá pod pečetí, aby 

se neobjevili kdykoli chtějí. Jsou však připraveni vystoupit z klidu 

kontemplace do skutků milosrdenství v čas, který určil Bůh.“ 

SO: Knedlíkový den ve Sloupě od 10h před budovou MAS-Sloup 221 
 

Příští neděle – Slavnost Nejsvětější Trojice 

*sbírka na potřeby farnosti 

*v Krásensku 1. sv. přijímání 

*ve Studnicích ve 14:30 křestní bohoslužba – Magdaléna Stanislava Rivolová 

*v Ruprechtově v 15:00 křestní bohoslužba – Ondřej Samuel Švarc 
 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí     9.6. 17:00     
Úterý         10.6   18:00   
Středa       11.6.    18:00  
Čtvrtek     12.6.     15:00 
Pátek        13.6. 18:00     
Sobota     14.6.   18:00   
Neděle     15.6. 10:30 9:00 BS  9:00  8:00 

Nedělníček z 8.6. 2025   Seslání Ducha Svatého 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sk 2,1-11 

Řím 8,8-17 

Jan 14,15n.23-26 

 



Pozvání na žehnání soch v Podomí na staré hrázi (pod lesem)  

I na povídání o nich a jejich smyslu promluví autor Vladimír Švarc dnes v 17h 
 

Nový IN – aktuální vydání časopisu pro dívky vzadu v kostelích či u mne 
 

Nabídka kina nejen pro Třikrálové koledníky 

Sejdeme se ve vstupu kina v Mostkovicích v pátek 13. 6. nejpozději do 21:00. 

Objednáno máme představení Moře na dvoře (2025), které začne 21:30 

Nezapomeňte se teple obléct, případně vzít deku a deštník, kdyby náhodou ... 

Abychom věděli, kolik osob příjde, je nutná registrace do systému na odkazu 

níže! Po registraci je možné přidávat či mazat členy. Pokud se něco změní, 

můžete se dodatečně přihlásit do systému a upravit seznam účastníků. 

Nakonec vytiskněte lístek, se kterým přijdete do kina a kterým se prokážete. 

Neváhejte a přihlaste se včas! Celkem jsme pro tuto akci uvolnili 1000 lístků. 

Aktuální stav je nahoře na této obrazovce. https://bazen.synology.me/kino/ zve Charita PV 
 

Fond Donátor 

Kromě minizájmu z Rozstání se zatím s vaší pozorností moc nesetkal. Je to v některých 

farnostech i většina farníků, kdo nemá problém s počítačem a mohou tuto stránku 

https://donator.cz rozkliknout. Ale jak uvádí nové číslo „Milujte se“ na titulní stránce: 

„Kdo chce hledá způsob, kdo nechce, hledá důvod.“ Mrzí mne, že zatím hledáme důvody 

proč se neangažovat do budoucího fungování církve a vlastně i farnosti. Máte-li stále pocit 

nejasností, které vnímáte výrazně, rád si s vámi o nich promluvím; ale raději ne v neděli po 

mši sv., kdy nemám moc času a fakticky většinou spěchám na další. o.Radomír 
 

Výlet dětí z náboženství do Toulovcových maštalí 

V ponděli 23.6. budou mít výlet i s předáním vysvědčení. Budeme trochu víc chodit, 

takže kdo si netroufá – nemusí.       Přihlášky dostaly děti v náboženství. Cena 200Kč. 
 

Co nás čeká poslední červnové neděle 

*22.6. budou hody v Drahanech v 9:00 a Slavnost Božího Těla v Krásensku v 10:30. 

*v rámci hodování bude v kostele v Drahanech v nedělním odpoledni v 16:00 koncert 

kytarového virtuosa Štěpána Raka nazvaný Domov můj. Vstupné 150Kč. Viz plakát. 

*v neděli 29.6. si připomeneme v Krásensku 230. výr. posvěcení kostela. 

Texty mše sv. však budou jako jinde ze Slavnosti sv.Petra a Pavla 
 

Emeritní biskup Josef Hrdlička 

Pro informaci sděluji, že po delší hospitalizaci je již v domácí péči. Netěší 

se sice dobrému zdraví, ale jeho stav se již výrazně zlepšil – pomalu okřívá. 
 

Nicejský koncil 325 

Připomínáme si 1700.výročí koncilu, který musel po několika letech od 

legalizace křesťanské víry řešit nashromážděné teologické bludy. Především odsoudit 

ariánské učení. Diky tomu dodnes při mši sv. zpíváme Nicejsko-cařihradské Vyznání víry, 

které mimo jiné hlavně vymezuje Ježíše Krista, který se jako Bůh existující od věčnosti 

v čase vtělil a narodil jako člověk. Je tedy zrozen ne stvořen. Cele Bůh i cele člověk 
 

 
 

 

 

 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)   
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

https://youtu.be/lWZ3ibEivlA?si=DJ1Nhjuf5kvSNBm-&t=3%20width=1280&height=720
https://bazen.synology.me/kino/
https://donator.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Modlitba Anděl Páně 

Tato modlitba je tradičně spojena se zvoněním zvonů ráno, v poledne a večer. Celou dobu 

velikonoční (jež stále ještě probíhá), se nahrazuje modlitbou Raduj se královno nebeská. 

Zhudebněná je v Kancionálu pod č.485; text včetně závěru je č.006. Píseň Vesel se nebes 

královno č.407 je její zlidovělou zaužívanou verzí, která však více vyzdvihuje Pannu Marii 

na úkor připomínky velikonočních událostí; nemá totiž vrcholící modlitební závěr. o.Rad. 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 

Charis – Konference charismatické obnovy 

Koná se již tradičně v Brně na výstavišti a to v termínu  od 9. do 13. července. Zúčastním 

se jí od čtvrtka 10.7. do soboty. Denně budu dojíždět, takže opět nabízím dopravu. 

Přihlašovat se budu v pátek 30.5. a lze se přihlásit rovnou se mnou. Od června je to o 

100Kč dražší. https://konferencecharis.cz 
 

VIA - Duchovní cvičení v arcibiskupském kněžském semináři 

Pro muže 17 - 40 let. 28.7. - 1.8.2025. Vede: P. Miroslav Jáně 

Více informací na: https://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/ 

Město na třech pahorcích: 

Výstava arcidiecézního muzea ukáže středověkou Olomouc pohledem archeologie. Poprvé 

v historii mohou návštěvníci vidět pohromadě všechny nejvýznamnější archeologické 

objevy, které byly v Olomouci učiněny od 19. století až do dnešních dní. Výstava odhalí 

počátky a rozvoj osídlení Olomouckého kopce ve středověku. Vysvětlí historický význam 

tří zdejších návrší – Svatopetrského, Svatováclavského a Svatomichalského, kde stálo 

sídlo olomouckých knížat a dva kamenné hrady. Věnuje se také počátkům olomouckého 

biskupství, zaniklým církevním stavbám a podobně. Výstava potrvá do 31. srpna 2025 

Duchovní cvičení pro seniory od června 2025  www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Sv. Hostýn:  

Pá – Ne 20.- 22.6. o vnitřním uzdravení Hostýn Ing. Mgr. Václav Čáp 

23. -25.6. P. František Dostál 

22. – 24.9. P. Milan Palkovič  a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach 

Velehrad: Po – St, 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda 

  
 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

https://konferencecharis.cz/
https://konferencecharis.cz/
https://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/
http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
https://donator.cz/


nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

 

Pozvání kněze na nedělní oběd 

Červen Podomí/Krásensko, pak 7/Studnice, 8/Ruprechtov, 9/farnost 

Drahany, 10/Rozstání. Díky 
 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve 

www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda 

každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj 

upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
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Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://youtu.be/MDVbH963nh4
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

